
حالا همه اخبار باشگاه پرسپولیس به ماجرای استعفای مجید صدری از سمت 

سرپرستی این باشگاه و انتخاب کادر جدید مدیریتی و حضور رضا درویش ختم 

می‌شود. چند روز قبل نوشته بودیم که اگر ماجرای حذف از لیگ قهرمانان 

قطعی شود پرسپولیس با حاشیه‌ای سنگین روبه‌رو خواهد شد و حالا تبعات 

این اتفاق را در همین استعفا می‌بینیم. اما این باشگاه هنوز هم از اخبار ریز و 

درشتی برخوردار است که نمی‌توان به‌راحتی از کنار آنها گذشت، اخباری که 

اکثرش به مسائل مالی و شکایت‌ها مربوط است. گزارشی که در ادامه می‌خوانید 

حاصل بررسی اتفاقاتی است که در اطراف باشگاه پرسپولیس رخ داده و از چشم 

روزنامه »فرهیختگان« دور نمانده است. 

 دوباره شکایت مکانی از پرسپولیس

سوشا مکانی همچنان با جدیت پیگیر طلبی است که از باشگاه پرسپولیس 

دارد. او مدتی قبل شکایتی را مطرح کرد و خواستار دریافت طلبی شد که عنوان 

شده بود رقمش 900 میلیون تومان است. حکمی از فدراسیون فوتبال دریافت 

کرد و با آن پیگیر ماجرا شد. حتی عنوان شد عدم دریافت این طلب می‌تواند 

تبعات بدی در دریافت مجوز حرفه‌ای از سوی این باشگاه داشته باشد. باشگاه 

پرسپولیس اعلام کرده بود طبق اسنادی که در اختیار دارد بخش زیادی از این 

طلب به خاطر مسائل انضباطی کم شده است. این دعوا ادامه داشت تا این 

خبر به گوش رسید که دروازه‌بان سابق سرخ‌ها یک وکیل خارجی را مامور کرده 

تا پیگیر موضوع غرامتی باشد که او بابت تفاوت ارزش دریافتی‌اش در سال 

جدایی و زمان حاضر برای خود طلب کرده است. گفته می‌شود این بازیکن هم 

از باشگاه پرسپولیس و هم از فدراسیون فوتبال ایران شکایت کرده و خواستار 

دریافت300 هزار دلار از باشگاه پرسپولیس شده است. باید دید سرانجام این 

شکایت بین‌المللی به کجا خواهد رسید. 

 دردسر استعفای صدری برای سرخپوشان

ظاهرا به خاطر استعفای مجید صدری از سرپرستی باشگاه پرسپولیس دردسر 

تازه‌ای برای سرخپوشان پایتخت به وجود آمده است. صدری به بازیکنان تیمش 

قول داده بود که تا نیم‌فصل پرداخت فصل جاری آنها را به 50 درصد برساند. 

او تا این جای کار حدود 30 درصد از مطالبات آنها را پرداخت کرده و قرار بود 

هفته قبل بخشی دیگر از این مبلغ را به حساب آنها واریز کند. اما استعفای او 

همه برنامه‌ها را به‌هم ریخت و این اتفاق ظاهرا قرار نیست فعلا رخ دهد. حمایت 

چندی قبل بازیکنان تیم از مدیریت صدری هم به همین موضوع بازمی‌گشت؛ 

چراکه آنها از میزان دریافتی‌های خود در زمان مدیریت صدری رضایت داشته‌اند 

اما وقتی فهمیدند همان روزی که صدری قرار بوده پول پرداخت کند استعفا 

کرده تا حدی نظرشان تغییر کرد!

 40 هزار دلار از مطالبات استوکس کم شد؟

چند روز قبل بود که خبر محکومیت پرسپولیس در پرونده شکایت آنتونی 

استوکس منتشر شد. در این خبر آمده است بازیکنی که برای پرسپولیس 

کمترین بازی را انجام داده بود فیفا را متقاعد کرده که از باشگاه پرسپولیس 

رقمی معادل 120 هزار دلار غرامت دریافت کند. حال از باشگاه پرسپولیس 

خبر می‌رسد باشگاه توانسته با اسناد و مدارکی که ارائه کرده این رقم را 40 

هزار دلار کاهش دهد. البته باید دید این خبر چقدر صحت دارد. گفتنی 

است باشگاهی که معتقد بود قرارداد سفت و محکمی با استوکس بسته 

بعدا به‌راحتی ITC  این بازیکن را صادر کرد تا او بتواند از باشگاه پرسپولیس 

درخواست غرامت کند. 

 سند ساختمان باشگاه هنوز گیر است؟

حتما یادتان هست که در پی اختلافی که میان شرکت شستا و فدراسیون 

فوتبال رخ داد این شرکت که زیرمجموعه وزارت کار و امور اجتماعی است 

سند ساختمان باشگاه پرسپولیس را به‌عنوان طلب در اختیار گرفت. با آنکه 

بعدا عنوان شد که مشکل حل شده اما ظاهرا هنوز این مشکل حل نشده 

و سند آزاد نشده است. اگر چنین خبری درست باشد مشکلات باشگاه 

پرسپولیس برای ورود به بحث بورس و خصوصی‌سازی آن هم در زمانی که 

AFC به خاطر نقص مدارک حرفه‌ای از ورود پرسپولیس به لیگ قهرمانان 

آسیا جلوگیری کرده دچار مشکلات بیشتری می‌شود. باید دید باشگاه در 

این مورد چه اطلاع‌رسانی‌ای خواهد کرد. 

 دردسر پرونده شکایت برای 2 تاجیکی

باشگاه پرسپولیس برای حل مشکل شکایت اوساگونا، بازیکن سابق خود از 

سازمان لیگ خواست تا از طلب باشگاه از این سازمان مطالبات این بازیکن 

را بپردازد. اما با اینکه مدتی است از انتشار این خبر گذشته اما هنوز خبری 

در مورد تسویه‌حساب باشگاه با اوساگونا به گوش نمی‌رسد. ظاهرا همان 

مشکلاتی که برای پرداخت طلب کالدرون به وجود آمده باز هم تکرار شده 

و هنوز نتیجه تسویه‌حساب از سوی اوساگونا به اطالع فیفا نرسیده است. 

این اتفاق باعث شده تا تیم پرسپولیس نتواند از بازیکنان تاجیکستانی خود 

در مسابقات لیگ برتر استفاده کند. با اینکه قرارداد این دو بازیکن بعد از 

باز شدن پنجره نقل‌وانتقالاتی باشگاه به ثبت رسیده اما چون باشگاه هنوز 

بدهکار است نمی‌دانند که مجاز به استفاده از این بازیکنان هستند یا نه. 

جالب است که باشگاه هنوز استعلامی برای به‌کارگیری این دو بازیکن از 

AFC و فیفا نگرفته است. البته یکی از آنها مصدوم بود و نمی‌توانست بازی 

کند اما دیگری شرایط بازی کردن را داشت. 

   پشت‌پرده امیدواری به بازگشت سرخابی‌ها به آسیا

 AFC نامه دیرهنگام فدراسیون به 

»در آن زمان که قرارداد با ویلموتس بسته شد، من در حوزه اداری فدراسیون نبودم.« 

این تازه‌ترین موضع یکی از ارکان مهم فدراسیون در دوره ریاست مهدی تاج است 

درباره یکی از ننگین‌ترین قراردادهای تاریخ فوتبال ایران. محمدرضا ساکت، 

مدیرعامل کنونی سپاهان که در آن دوره به خاطر منع قانونی نتوانست رسما 

دبیرکل فدراسیون فوتبال باشد و برای انجام امور مجبور شد ابراهیم شکوری را 

روی صندلی دبیرکلی بنشاند و خودش مدیریت تیم‌های ملی را برعهده بگیرد 

گمان می‌کند برای جامعه فوتبال باورپذیر است که هیچ‌نقشی در قرارداد 

مربی بلژیکی با فدراسیون ایران 

نداشته است. 

دست راست و مشاور ارشد 

مهدی تاج همانی است که به 

همراه شکوری به هنگام ورود ویلموتس به کشور با حضور در فرودگاه به 

استقبال او رفت و اجازه نداد خبرنگاران سوالی از سرمربی جدید تیم ملی 

بپرسند و در همان بنزی که فدراسیون وقت انکارش می‌کرد کنار مربی بلژیکی 

نشست و بعد از آن هم همه جا مانند بادیگاردی خندان کنار وی دیده می‌شد. 

ساکت قبلا در یک مناظره هم مدعی شده بود که اساسنامه فدراسیون 

فوتبال تایید شده، درحالی که بعدها مشخص شد ادعایش صحت نداشته 

است. این روزها به جای اینکه مانند رئیس محبوبش به خاطر اتفاقات سیاهی که 

در فوتبال رخ داد کنار گود باشد به‌عنوان یک مدیر موفق به تلویزیون می‌رود و از 

مدیران سرخابی گله می‌کند که نتوانسته‌اند برای باشگاه‌شان مجوز بگیرند و البته 

به این سوال هم پاسخ نمی‌دهد که اگر سرخابی‌ها هم مثل سپاهان به 

منابع مالی دولتی وصل بودند و هرگز کار هیچ بازیکن خارجی‌شان 

به شکایت و غرامت کشیده نمی‌شد آیا مشکلی برای دریافت مجوز 

حرفه‌ای پیدا می‌کردند؟ آیا اگر ساکت مدیر یکی از این 

دو تیم بدهکار با مالکیت مشترک بود، امروز مشکل 

مجوز حرفه‌ای نداشت؟

از مدتی قبل نهادهای نظارتی و نمایندگان مجلس 

وعده پیگیری ماجرای قرارداد ویملوتس و برخورد 

با متهمان این پرونده را دادند اما باید پذیرفت 

که مقصران اصلی گریختند و برای مشکلات 

امروز فوتبال راهکار می‌دهند! یکی در تلویزیون 

و دیگری -که نایب‌رئیس کنفدراسیون فوتبال 

آسیاست و با وجود این کرسی قدمی به نفع فوتبال 

ما برنداشته - در جلسه با وزیر ورزش!

فدراسیون فوتبال که به همراه زیرمجموعه آن یعنی کمیته‌های بدوی و 

استیناف صدور مجوز حرفه‌ای که با انتقادهای وزیر ورزش و مدیران دو 

باشگاه تحت فشار شدید قرار گرفته و به‌عنوان مقصر حذف پرسپولیس 

و استقلال معرفى شد، در تالش براى تغییر فضاى رسانه‌اى 

به‌خصوص در افکار عمومى آخرین اقدامات خود را براى نجات 

دو تیم انجام داد که البته این اقدام تاثیر و نتیجه‌اى هم به 

همراه نداشت. 

فدراسیون فوتبال ایران ساعاتى پیش از اعلام سیدبندى 

لیگ قهرمانان آسیا با ارسال یک نامه از AFC درخواست 

کرد با حضور دو باشگاه ایرانى در این رقابت‌ها موافقت 

کنند، این در‌حالی است که صبح روز گذشته و با اعلام 

سیدبندی رسمی از سوی کنفدراسیون فوتبال آسیا 

مشخص شد که تیم‌های پرطرفدار فوتبال ایران در 

مسابقات امسال به‌طور حتم هیچ جایگاهی ندارند. 

خبرنگار  شنیده‌های  طبق  و  اساس  همین  بر 

»فرهیختگان«، رئیس فدراسیون فوتبال در روزهای 

واپسین هفته گذشته در نامه‌اى به کنفدراسیون 

فوتبال آسیا درخواست کرد تا با توجه به تلاش‌هاى دو باشگاه پرسپولیس 

و استقلال در مهلت سه‌ماهه براى دریافت مجوز حرفه‌اى و احساسات 

هواداران دو تیم، درخصوص این دو باشگاه و بازگشت آنها به جدول رقابت‌ها 

بازنگرى شود. با این وجود ساعاتى پس از ارسال این نامه، سیدبندى 

نهایى مسابقات لیگ قهرمانان آسیا در‌حالی منتشر شد که نامى از 

پرسپولیس و استقلال در بین تیم‌ها دیده نمى‌شد. 

به این ترتیب آخرین تلاش‌های فدراسیون فوتبال که بیشتر جنبه 

تشریفاتی داشت هم براى نجات سرخابى‌ها از حذف، 

نتیجه‌اى در بر نداشت، این درحالى است که کنار 

گذاشتن این دو تیم با تصمیم کمیته بدوى فدراسیون 

فوتبال اتفاق افتاد و این فدراسیون مى‌توانست 

به‌جاى نامه دیرهنگام که حکم نوشدارو پس از حذف 

سرخابى‌ها را دارد، حدود سه ‌ماه پیش براى حل 

مشکلات این دو باشگاه به‌گونه دیگری وارد عمل 

شود. با همه این تفاسیر به‌نظر مى‌رسد نامه اخیر 

فدراسیون هم نمى‌تواند نقش ساکنان ساختمان 

سئول‌جنوبى در این فاجعه را کمرنگ کند. 

به بهانه اظهارات تازه ساکت درباره قرارداد ویلموتس

متهم گریخت
پشت‌پرده امیدواری به بازگشت سرخابی‌ها به آسیا

 AFC نامه دیرهنگام فدراسیون به

نه تعویض اسدی تایید شد، نه جذب بازیکن هلندی

بازگشت علیپور تا پایان فصل منتفی است
صحبت‌هایی شده بود که علی علیپور بازیکن ماریتیموی پرتغال در نیم‌فصل به جمع سرخپوشان اضافه شود. خود این بازیکن هم چندان از وضعیت خودش در 

این تیم رضایت نداشت و بدش نمی‌آمد دوباره به مهاجم اول خط حمله پرسپولیس اضافه شود. اما شنیدیم باتوجه به اینکه علیپور تا پایان فصل با تیم پرتغالی 

قرارداد دارد، باشگاه پرسپولیس خودش را درگیر ماجرای دریافت رضایت‌نامه این بازیکن نمی‌کند. البته ظاهرا علیپور هم در موقعیت‌هایی که نصیبش شده 

عملکرد بدی نداشته و امیدوار است تا پایان فصل شرایطش در فوتبال اروپا تغییر کند. به نظر می‌رسد همه چیز به پایان فصل موکول شده و باید دید در آن زمان 

علیپور دوباره پیراهن سرخ را بر تن می‌کند یا سرنوشتی دیگر در انتظار اوست.  از سوی دیگر در خبرها آمده بود که باشگاه پرسپولیس قصد دارد رضا اسدی را 

در نیم‌فصل با بازیکن دیگری معاوضه کند اما این خبر از سوی باشگاه پرسپولیس به‌طور کامل تکذیب شد و قرار نیست چنین کاری صورت بگیرد. گل‌محمدی 

همچنین برنامه‌ای را در دستور کار خود ندارد. ضمن اینکه باشگاه اعلام کرده برنامه‌ای برای جذب بازیکن هلندی ندارد و گل‌محمدی مشغول بررسی گزینه‌های 

خارجی و داخلی دیگر در پست مهاجم و هافبک نفوذی است. البته برنامه جذب دروازه‌بان هم از دستور کار پرسپولیسی‌ها خارج نشده است. 

بهترین آمار گلزنی بدون‌پنالتی، 4 گل در 15 بازی است!

عملکرد فاجعه مهاجمان 
در نیمه‌اول لیگ 21
فضلی: مشکل از دلال‌ها و نادیده گرفته شدن فوتبال پایه است

نه تعویض اسدی تایید شد، نه جذب بازیکن هلندیادعای باشگاه: 40 هزار دلار از درخواست استوکس کم شد

 بازگشت علیپور شکایت 300 هزاردلاری مکانی از پرسپولیس!
تا پایان فصل منتفی است

شانس 50 درصدی استقلال 
برای قهرمانی یخت متهم گر

نیمی از تیم‌هایی که قهرمان نیم‌فصل شدند جام را بالای سر بردند به بهانه اظهارات تازه ساکت درباره قرارداد ویلموتس
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 شماره مسلسل 42۴۷
 شنبه ۲۵ دی 1400

 ۱۲ جمادی‌الثانی 1443  
 ۱۵ ژانویه ۲۰۲۲ 

 شماره 3۵۰۹

اردلان بزرگ‌نیا
خبرنگار


